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ΘΕΜΑ: Πραγματοποιηθείσες εκδηλώσεις στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σκύδρας.

Ο  ιστορικός  Ιερός  Ναός  του  Αγίου  Γεωργίου  Σκύδρας  ήταν  το  επίκεντρο  των

θρησκευτικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων που, αφιερωμένες στον Μεγαλομάρτυρα και

Τροπαιοφόρο λαοφιλή Άγιο,  πραγματοποιήθηκαν τις  απογευματινές  ώρες της Τρίτης

22/4/14, με διοργανωτές τη Δημοτική Κοινότητα Σκύδρας και την Ενορία Σκύδρας.

Αρχικά, στις έξι η ώρα ξεκίνησε και τελέστηκε ο Εσπερινός  με την κατανυκτική συμμετοχή

των πιστών κι στη συνέχεια ακολούθησε ευλαβικά η περιφορά της τίμιας εικόνας στους

δρόμους γύρω από τον εκκλησία

Η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Σκύδρας Παρθένα Αδαμίδου στην ομιλία της,

αφού καλωσόρισε τον κόσμο, αναφέρθηκε στη βιογραφία του Αγίου, έκανε αναδρομή

στις  παλαιότερες  αντίστοιχες  γιορταστικές  εκδηλώσεις  κι   έθιξε  το  ζήτημα  της

αλλοτρίωσης και της αποξένωσης, που παρατηρείται στην εποχή μας, σε σχέση με τις

παραδόσεις, τα ήθη κι έθιμα του γένους. Τόνισε ότι η γιορτή του Αγίου Γεωργίου είναι

αφορμή  για  την  αναβίωση  του  θρησκευτικού,  λαΐκού  πανηγυριού,  ενώ  παράλληλα

ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες κι  όσους αποδέχθηκαν ασμένως να συμβάλλουν με

οποιοδήποτε  τρόπο  (αγαθά,  υπηρεσίες)  στην  προετοιμασία  κι  οργάνωση  των

εκδηλώσεων.

Αμέσως μετά στήθηκε μουσική και χορός από δεξιοτέχνες του είδους και συγκροτήματα 

 των πολιτιστικών – μορφωτικών συλλόγων, Αγ. Ιωάννη Προδρόμου Σκύδρας, Ελπίδας

Μαυροβουνίου, Αγ. Φωτεινής Έδεσσας, Αριστοτέλη Πολυκάρπης Αλμωπίας κι Ευξείνου

Λέσχης  Σκύδρας  που  χόρεψαν  παραδοσιακούς  χορούς  ανεβάζοντας  το  κέφι  και  τη

διάθεση και παρασέρνοντας την ομήγυρη στην «πίστα».

Η  άρτια  οργάνωση,  η  συμβολή  και  η  μεγάλη  συμμετοχή  συμπολιτών  κι  επισκεπτών

άφησε  πολύ καλές  εντυπώσεις  και  ικανοποίησε  τους  παρευρισκόμενους.  (Συνημμένο

φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση).

,                                                                                                Γραφείο Τύπου Δήμου Σκύδρας


